
تمرین : فصل 6

موضوع: دایره و بیضی

اصلان الياسي

شعاع دایره ای که از سه نقطه با مختصات  می گذرد کدام است؟  - 1(۰, ۰), (−۲, ۴), (۲, ۱)

۲۲٫۵۳۳٫۵

(، بر هر دو محور مختصات مماس است. شعاع آن کدام است؟ دایره ی گذرا بر نقطه ی ) ,  - 2

 و  و  و  و 

−۲۱

۴۱۵۱۴۲۵۲

ها را در دو نقطه به طول های  و  قطع کرده و مرکز آن، بر روی نیمساز ربع اول است. شعاع این دایره کدام است؟ دایره ای، محور  - 3x۱۳

۳√۲۵√۳

دو بیضی زیر را در نظر بگیرید: - 4

: بیضی با خروج از مرکز  که یک رأس و کانون‌های آن رئوس یک مثلث متساوی‌الاضلاع هستند.

: بیضی با خروج از مرکز  که یک رأس و کانون‌های آن رئوس یک مثلث قائم‌الزاویه متساوی‌الساقین هستند.

نسبت  کدام است؟
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خروج از مرکز یک بیضی که یک رأس و کانون های آن، رئوس یک مثلث متساوی الاضلاع باشند، کدام است؟ - 5
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  مماس است؟ به ازای کدام مقدار  خط   بر دایره  - 6

- و  - و  -  و  - و 

m۲x − ۳y + m = ۲+ − ۴x + ۶y = ۰x۲ y۲

۲۴۲۱۵۲۱۸۳۱۶۳
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، حجم شکل حاصل چقدر است؟ از دوران شکل مقابل حول خط  - 7d
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در شکل مقابل ذوزنقۀ قائم‌الزاویه را حول محور  دوران می‌دهیم. حجم شکل حاصل چقدر است؟ - 8x
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دایره‌ ای از دو نقطه‌ی  و  گذشته و بر خط  مماس است. شعاع این دایره کدام است؟ - 9(۲ , ۰)(−۲ , ۰)y = ۱
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نقطۀ  مرکز یک دایره است که بر روی خط  وتری به‌طول  جدا می‌کند. این دایره خط - 10

 را با کدام طول، قطع می‌کند؟

C(−۱, ۴)۲x − ۳y + ۱ = ۰۲ ۷√

y = ۲

۳, −۵۲, −۴−۱ ± ۲√−۱ ± ۳√

، اندازۀ قطر کوچک  واحد است. خروج از مرکز این بیضی، کدام است؟ در یک بیضی به کانون های  و  - 11(۲, −۱)(۲, ۷)۶

۰٫۶۰٫۶۴۰٫۷۵۰٫۸

ها را با کدام طول، قطع می کند؟ ، محور  دایره ای به مرکز  و مماس بر خط به معادله ی  - 12

 و  و  و و 

(۲, −۱)x − y = ۱x
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در بیضی شکل زیر طول  چه قدر است؟ - 13HA′
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مراکز دایره هایی به معادلۀ  که از خط  وترهایی به طول  جدا کند، بر روی - 14
کدام خط می توانند باشند؟

(x − α + (y − β = ۲۵)۲ )۲۳y + ۴x = ۱۸

۳y + ۴x = ۱۶۳y + ۴x = ۱۵۳y + ۴x = −۱۳۳y + ۴x = −۱۲

از دوران متوازی‌الاضلاعی حول ضلع بزرگ‌تر آن کدام شکل به‌دست می‌آید؟ - 15

دو مخروط یک مخروط و در کنار آن استوانه‌ای خالی از یک مخروط دیگر

استوانه استوانه‌ای خالی از یک مخروط

مساحت مثلث متساوی الساقینی که توسط مرکز دایره  و وتری که خط - 16

 را از دایره جدا می کند بدست می آید کدام است؟

+ − ۲x + ۴y − ۱۱ = ۰x۲ y۲

۳x + ۴y − ۵ = ۰

۴ ۳√۲ ۳√۳√۳

در داخل یک استوانه به شعاع قاعدۀ  و ارتفاع  واحد، بزرگترین منشور قائم با قاعدۀ مربع، جا گرفته است. حجم این منشور، کدام - 17
است؟
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دو دایرۀ  و  نسبت به هم چه وضعیتی دارند؟ - 18

مماس خارج متقاطع مماس داخل متخارج

+ − ۴x − ۴y + ۴ = ۰x
۲ y۲+ − ۲x = ۰x

۲ y۲
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در شکل زیر اگر مساحت مثلث  برابر  و مساحت مثلث  برابر  باشد خروج از مرکز بیضی کدام است؟ - 19ABA′۱۵OBF۶
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دایره‌های  و  متقاطع‌اند. معادلۀ وتر مشترک این دو دایره کدام است؟ - 20+ + ۲y = ۳x
۲ y۲+ + ۲x = ۳x

۲ y۲

x = yx = ۱ + yx = −yx = ۱ − y
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